



## GMINA MOSINA

Pl. 20 Października 1, 62-050 Mosina  
tel. 61 8109-500, fax 61 8109-558  
NIP 7773154370 REGON 631258626

BZP.271.3.2024

Mosina, dnia 7 marca 2024 r.

### Do Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na: **„Mechaniczne profilowanie dróg nieutwardzonych na terenie gminy Mosina 2024 r. ”**.

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ WRAZ Z MODYFIKACJĄ SWZ

Zamawiający Gmina Mosina, działając na podstawie art. 284 ust. 2 w zw. z art. 286 ust. 1 i 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), dalej „ustawa Pzp”, przekazuje poniżej treść pytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z udzieloną odpowiedzią:

#### Pytanie nr 1:

„1. W rozdziale XXX SWZ zawarta jest informacja, że "Zamawiający nie wymaga zabezpieczenia należytego wykonania umowy." Z kolei w pkt 6 Formularza ofertowego czytamy: "Przed zawarciem umowy zobowiązujemy się do wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy oraz dokumenty, o których mowa w rozdziale XXX SWZ."

Pytanie: *który zapis jest obowiązujący?"*

#### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie wymaga wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy. Zamawiający zmienia załącznik nr 1 do SWZ - formularz ofertowy poprzez wprowadzenie zmodyfikowanego formularza ofertowego - załącznik nr 1b do SWZ.

#### Pytanie nr 2:

„W kilku miejscach SWZ i w Formularzu ofertowym znajdują się zapisy dotyczące prac w zakresie zieleni:

a) Rozdział III pkt 4 SWZ ( w pierwszym i ostatnim zdaniu),

b) pkt 5 Formularza ofertowego.

Pytanie: *czy traktować te zapisy jako oczywisty błąd pisarski?"*

#### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zapisy te należy traktować jako błąd pisarski. Zamawiający dokonuje modyfikacji SWZ w tym zakresie.

### Zamawiający informuje, iż dokonuje modyfikacji SWZ w następującym zakresie:

1) Zmianie ulega rozdział III ust. 4 SWZ, tj. „OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA” i otrzymuje brzmienie:

„Zamawiający wymaga zatrudnienia przez Wykonawcę lub podwykonawcę na podstawie umowy o pracę osób wykonujących czynności wskazanych w szczegółowej specyfikacji technicznej.

Wykonywanie ww. czynności winno się odbywać z wykorzystaniem specjalistycznego sprzętu przez osoby posiadające uprawnienia do jego obsługi. Wymóg ten dotyczy Wykonawcy i ewentualnych

podwykonawców łącznie. Czynności szczegółowo opisane są w szczegółowej specyfikacji technicznej.”.

2) Zmienia załącznik nr 1 do SWZ - Formularz ofertowy, poprzez wprowadzenie Zmodyfikowanego formularza ofertowego - załącznik nr 1b do SWZ.

Zamawiający informuje, że wszelkie zmiany stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Ofertę należy złożyć zgodnie z modyfikacją SWZ.

Załączniki:

Zał. nr 1b - Zmodyfikowany formularz ofertowy

Zastępca Burmistrza

  
Adam Ejchorst

Kierownik  
Referatu Inwestycji i Rozwoju Gminy

  
Szymon Sztybel

Strona 2 z 2